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Пусть требуется разделить между двумя 
друзьями 60 конфет в отношении 2 : 3 

Все конфеты составляют:
    2 + 3 = 5 частей
  тогда 
  на 1 часть приходится:
  60 : 5 = 12 конфет

 Значит, 2 части – это 24 конфеты, 3 
части – 36 конфет



Таким образом, чтобы разделить число 
60 в отношении 2 : 3, можно разделить 
число 60 на сумму членов отношения 2 
+ 3 и результат умножить на каждый 
член отношения.





После сбора урожая яблок одна их часть была высушена, а другая 
использована для приготовления сока. Сколько яблок пошло на сушку, 
а сколько на сок?
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 Решение тренировочных упражнений:

     № 36, № 39, № 41, № 44 (а, б, д)

Задание на дом:
    п. 1.3 – прочитать, разобрать примеры
    № 37, 42


